

குடிவெறியின் மூலம் தோல்வி

DEFEAT THROUGH DRUNKENNESS

1 ராஜாக்கள் 20:12-21

“திராட்ச ரசம் குடிப்பது ராஜாக்களுக்கு தகுதியல்ல. மதுபானம் பிரபுக்களுக்கு தகுதியல்ல.”
- நீதிமொழிகள் 31:4

இன்றைய பாடம், இஸ்ரவேல் தேசத்தை சீரியாவின் ராஜாவாகிய பெனாதாத்தும் அவனோடு கூட முப்பத்திரண்டு ராஜாக்களும் மற்றும் பெரிய படையும் படையெடுத்ததைப் பற்றி விளக்குகிறது. அந்த காலத்தின் போர் முறையெல்லாம் இந்த காலத்தைக் காட்டிலும் முற்றிலும் வேறானதாக இருந்தது. இஸ்ரவேலரது வீரர்களின் எண்ணிக்கை குறைவாக இருந்தது. ஆயுதங்களும் தரம் தாழ்ந்ததாக இருந்தன. சீரியா ராஜாவின் நோக்கம் அபத்தமானதாக இருந்தது. அவர்கள் பொன், வெள்ளியை மாத்திரமல்ல மற்ற விலையுயர்ந்த பொருட்களையும், பழங்கள், தானியங்கள் முதலானவைகளையும் எடுத்துச்செல்வார்கள்.

நமது கால சாட்சிகள் எல்லாம் ராஜ தந்திரத்தின் திசையில் முன்னேற்றத்தை காண்பிக்கின்றன. தற்போது போர்கள் மற்றும் படையெடுப்புகள் எல்லாம் பரோபகார நோக்கத்தில் இருக்கின்றன. அதாவது மோசமான அரசாங்கத்திடமிருந்து ஜனங்களை விடுவிக்கவோ அல்லது அவர்களது கடன்களை அடைக்க வலியுறுத்தவோ அல்லது நாட்டை நாகரீகத்துக்கு திறக்கவோ அல்லது அவர்களை பொறுப்புள்ள பிரதிநிதிகளின் அரசாங்கத்திடம் ஒப்படைக்கவோ அல்லது அதிகமாக மத சுதந்தரத்துக்கோ படையெடுப்புகள் நடக்கின்றன. படையெடுக்கும் படை கொள்ளையடிப்பது மற்றும் திருடுவது மறுக்கப்படுகின்றன. தோல்வியடைந்த ஜனங்களிடமிருந்து எடுக்கப்பட்டவை வேறு வழியில் பெறப்படுகின்றன. காப்பீட்டிற்கு வரிவிதித்தல், கொள்ளையடிப்பதைக் காட்டிலும் இன்னம் அதிகமான தொகை பெறப்படுகின்றன. இவையெல்லாம் உயர்ந்த தார்மீக உணர்வை கூறுகின்றன. எனினும் அதிகம் பாசாங்காகவே இருக்கிறது. இந்த பாசாங்குக்கு தேவையானது ஒரு குறிப்பிட்ட அளவு இந்த விஷயத்தில் மன பதற்றங்கள் என்று குறிக்கின்றது.

யுத்தம் கர்த்தருடையது, நிச்சயம் அவர் வென்றார்

பெனாதாத் தனது கோரிக்கையாக ஆகாப் ராஜாவிடம் சொல்லி அனுப்பியதாவது: "உன்னுடைய வெள்ளியும் உன்னுடைய பொன்னும் என்னுடையது; உன்னுடைய ஸ்திரீகளும் உன்னுடைய குமாரருக்குள் சமர்த்தாயிருக்கிறவர்களும் என்னுடையவர்கள்." ஆகாப் ராஜா, அவனது படைகளின் பெருக்கத்தை அறிந்து அதை எதிர்க்க தயாராயில்லாமல், அவன் பதிலளித்தாவது: "ராஜாவாகிய என் ஆண்டவனே, உம்முடைய வார்த்தையின் படியே, நானும் எனக்கு உண்டான யாவும் உம்முடையவைகள் தான்." ஆனால் படையெடுத்தவன் தனது கோரிக்கையை அதிகப்படுத்தி, அந்த செல்வத்தோடு, இஸ்ரவேலின் உயர்ந்த ஜனங்களின் சொத்துக்களும் அவர்களது பிள்ளைகள், மனைவிகள் முதலானோர் என்று கூறியதால், அதை மறுத்து அதிகப்படியான கோரிக்கை நிறைவேற்றப்பட மாட்டாது என்று செய்தி அனுப்பப்பட்டது. அதன்பின்

படையெடுத்தவர்கள் இஸ்ரவேலின் தலைநகரம் சமாரியாவின் சுவர்களுக்கு எதிராக போருக்கு தயார்படுத்தினார்கள்.

இந்த சமயத்தில் தேவன், இஸ்ரவேல் ராஜாவிடம் ஒரு தீர்க்கதரிசியை அனுப்பி, போர் தொடுத்தவர்களை உன் கையில் ஒப்புக்கொடுத்து உனக்கு வெற்றியை கொடுப்பேன் என்று சொல்லச் சொன்னார். ஆச்சரியப்பட்ட ஆகாப், யாரைக் கொண்டு ஜெயம் கிடைக்கும் என்று கேட்டான். ஆகாப்பின் கீழ் மாகாணங்களின் அதிபதிகளின் சேவர்களைக் கொண்டு என்று பதில் வந்தது. இந்த அடையாளத்தினால் வெற்றியின் தேவன் தம்முடன் உடன்படிக்கை பண்ணியிருந்த தேசத்தை தமது வல்லமையின் மூலம் பாதுகாத்தார். அவர்களது விசுவாசத்தையும் உண்மைத்தன்மையையும் புதுப்பித்தார். தெய்வீக கட்டளை பின்பற்றப்பட்டது. இருநூற்றி முப்பத்திரண்டு மாகாண அதிபதிகள், சிறிய படையாகிய ஏழாயிரம் பேருடன் நகரத்தை விட்டு எதிரியை சந்திக்க வெளியே புறப்பட்டார்கள். வெளிப்படையாக இது மோசமான முடிவாக இருந்தது. ஆனால் கர்த்தரே தளபதியாக இருந்து போரின் முடிவை மாற்றிப்போட்டார். பெனாதாத்தும் அவனுக்கு உதவியாக வந்தவர்களும் கூடாரங்களில் குடித்து வெறி கொண்டிருந்தார்கள். மனிதர்களை உயிரோடு பிடிக்கும்படி சீரியர்கள் கட்டளையிடப்பட்டார்கள். [R4759 : page 43] ஆனால் அதை அவர்கள் செய்யவில்லை. சீக்கிரத்தில் சீரியாவின் படை சிதறி, பின்வாங்கிப் போனார்கள். மனித ரீதியாக கூறுவோமானால் பெனாதாத்தின் அதிக நம்பிக்கையினாலும் மது வெறியினாலும் தோல்வி அடைந்தான்.

நாம் பெறக்கூடிய பாடம்

சமாதானத்தையும் நீதியையும் தேடுகிற நேர்மையான, பரிசுத்தமான மனுக்குலத்தை மதிக்கிறவர்கள் தேவனுடைய ஜனங்களாகிய இஸ்ரவேலருடன் ஒப்பிடப்படலாம். பெனாதாத், அவனது முப்பத்தி இரண்டு ராஜாக்கள் மற்றும் அவனது படைகளும் சாத்தானுக்கும் அவனது அநீதியின் பல்வேறு சேனைகளுக்கும் ஒப்பிடப்படலாம். இந்த சேனைகளுக்கு நமது விருப்பப்படி பெயர் சூட்டலாம். இந்த ஒரு பகுதியினரும் மற்ற பகுதியினரும் மிகவும் கண்டிக்கப்படத்தக்கவர்கள். இந்த ராஜாக்கள் பலர் வாழ்க்கையின் தேவைகளை கையாளுவதன் மூலம் ஜனங்களின் நலன்களை தாக்குகிற பல்வேறு டிரஸ்டுகளை குறிப்பிடலாம். இந்த ராஜாக்களில் மற்றவர்கள் அரசியல்வாத ஒட்டுண்ணிகளை குறிக்கலாம். மற்றவர்கள் பொது ஜனங்கள் மேல் பல்வேறு தீமைகள் மற்றும் தன்னடக்கம் அற்றவர்களையும் குறிக்கலாம். இப்படியாக இந்த படைகள் ஜனங்களுக்கு எதிராக அணிவகுத்து இருப்பது திகிலூட்டுவதாக இருக்கிறது. விசேஷமாக அவர்கள் செல்வம் அதிகரித்திருக்கும் போது இப்படி இருக்கிறது.

இந்த பல்வேறு காரியங்களை பற்றிய கோரிக்கைகள் முதலாவது மதிப்பிற்குரிய பொது ஊழியர்கள் மேல் வருகிறது. இவர் ஆகாபைப் போல, பொது ஜனங்கள் காப்பாற்றப்படும்படி, தங்களை இழிவுபடுத்தப்படக்கூட கீழ்ப்படுத்த வேண்டும். கோரிக்கைகள், விரிவுப்படுத்தப்படும் போது, பொதுவான கொள்கையே நோக்கம் என்பது வெளியரங்கமாக இருக்கும் போது, [R4759 : page 44] கர்த்தருடைய சத்தம் கேட்டு கவனிக்கப்பட வேண்டும், அதிகமான எதிர்ப்பு கொடுக்கப்பட வேண்டும்.

ஆகாப்பின் எதிர்ப்பு வெறும் தற்காப்புக்காக மாத்திரமல்ல. ஜனங்களின் அதிபதிகளாகிய நீதியை நேசிக்கிற பிரபுக்கள், ஜனங்களின் உரிமைகள், சந்தோஷம் மற்றும் நன்மைகளுக்காக படையெடுத்தவர்களுடன் போரிட முதலில் செல்ல வேண்டும்.

நீதிக்காக நிற்கிற இந்த பிரபுக்கள் அல்லது தலைவர்கள், தைரியமுள்ள நீதியை நேசிக்கிற ஜனங்கள் அனைவராலும் ஆதரிக்கப்பட வேண்டும்.

சமீபத்தில் மது அரசன் ஏராளமான தோல்விகளை அடைகிறான்

ஒவ்வொரு மனிதனும் பெண்ணும், சரி மற்றும் தவறு என்பதின் ஒவ்வொரு கேள்வியிலும் நேர்மறை நம்பிக்கை கொண்டிருக்க வேண்டும். அவர்கள் சரியின்பக்கம் தங்களது நிலையை எடுக்க தைரியத்தை பெற்றிருக்க வேண்டும். கிறிஸ்தவர்கள் தங்கள் செயல்பாடுகள் மேலானவைகளில் இருக்கும்படி பார்க்க வேண்டும். மற்றவர்களால் தெளிவாக பார்த்து, சிறப்பாக சேவை செய்ய முடியாது. சரி மற்றும் தவறு, சமத்துவம் மற்றும் சமத்துவமின்மை பற்றிய ஒவ்வொரு கேள்வியிலும் ஒவ்வொரு தேவனுடைய பிள்ளையும் நீதிக்காக நேர்மறை சக்தியை கொண்டிருக்க வேண்டும்.

நீதியின் எதிரிகளில் மிகவும் சக்திவாய்ந்தவன் மது அரசன் ஆகும். அவன் சமீபத்தில் ஏராளமாக தோல்விகளை அடைந்து வருகிறான். அவன் மோசமாக முடங்கி போனதையும் ஏற்றக்கொள்கிறான்.

சமீபத்தில் ஒரு நூதனமான அணி வகுப்பு சிக்காகோ தெருக்களில் நடத்தப்பட்டது. அது முதலாவது ஜெனரல் (F.D. Grant) கிராண்ட் அமெரிக்க படையின் மேஜர் ஜெனரல் என்பவரது தலைமையில் நடந்தது. பிறகு பதவியிலிருந்து இறங்கி, அணி வகுத்தவர்களை அடிக்கடி தனது தொப்பியை கழற்றி ஏறக்குறைய இரண்டு மணி நேரம் மதிப்பாய்வு செய்தார். ஜெனரல் வெளிப்படையாக மதுப்பழக்கத்திற்கு எதிராக தனது மானசீகமான ஆதரவை கொடுக்க விரும்பினார்.

ஸ்பிரியஸ்பீல்டு ரிபப்ளிக்கன் பத்திரிக்கை இதைக் குறித்து தெரிவித்த கருத்தானது: "சீக்கிரத்தில் எதிர்பாராமல் மதுவிலக்கு தலைவராகக் கூடிய சாத்தியம் பெற்ற ஜெனரல் F.D. கிராண்ட் ஒரு பேட்டியில் அவர் கூறியிருந்ததை விவரித்திருந்தது. 'இந்த நாட்டை மதுதேவதை என்ற புற்று நோயிலிருந்து காப்பாற்றுவதற்கு எனது சரீரத்தை பலியாக கொடுக்க முடிந்தால் நான் இதைச் செய்ய சலுகை அளித்த சர்வ வல்லவருக்கு நான் நன்றி சொல்லுவேன். எனக்கு பணி நியமனம் செய்யும் அதிகாரம் கிடைத்தால், பூரண மதுவிலக்கை கடைபிடிக்கிறதற்கான நிரூபணத்தை என்னிடம் காண்பிக்காமல் ஒரு சிறிய நியமனத்தைக் கூட யாரும் பெறமாட்டார்கள்."
